
 

 

令和３年１１月１７日            

とびうめ＠きたきゅうについてのアンケート結果 

 

参加者数：３６名 回答者数：２５名 回答率６９％ 
 

１．説明を聞く前に、とびうめ＠きたきゅうについて知っていましたか。 

 該当する番号に○印をお書きください。 

 

① 知っていた（５名）      ②知らなかった（２０名） 

 

２．１で「知っていた」と答えた方にお尋ねします。 

 どのようにして知りましたか。 

*かかりつけの病院で入会しました。 

*九州病院で知っていた。 

*市政だより 

 

３．説明を聞いて、「とびうめ＠きたきゅう」は、皆さんの安心に繋がる 

  と思いますか？該当する番号に○印をお書きください。 

 

① はい（２２名）    ②いいえ（２名）  わからない（１名） 
 

 

４．３で「はい」と答えた方にお尋ねします。 

どのようなことが印象に残りましたか。ご記入をお願いします。 

 

*一人暮らしの高齢者には有り難いシステムだと思います。 

*初めて聞いたので加入しようと思う。妹にも進めます。 

*説明を聞いて安心した老後を続けられます。 

*一人暮らしで心配な事がありましたが安心につながります。 

*はじめて聞きました。 

*薬などが覚えられないと思うので・・・。 

*マイナンバーカードが普及すれば、健康保険証は判るのでは？と思いました   

が、マイナンバーカードは持ち歩かない方がよいとの説明で納得しました。 

*高齢者の加入が多いと聞きました。 

*医療と介護がつながる。 

*いざという時自分が倒れた時大変助かります。 

*救急の時など必要性を感じます。 

*本人で出来るようにしていきたいと思いました。 

 

 


